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1)  

 
دالة ليست   ب  دالة متباينة  أ

 متباينة 
 ليست علاقة  د علاقة ليست دالة  ج

2) {(3,5), (−2,8), (1,5), (3,9)} 
دالة ليست   ب   دالة متباينة  أ

 متباينة 
 ليست علاقة د علاقة ليست دالة  ج

3)  

 
دالة ليست   ب  دالة متباينة   أ

 متباينة 
 ليست علاقة   علاقة ليست دالة ج

𝑓(𝑥)اذا كانت   (4 = 4𝑥2 − 2𝑥 + 𝑓(−1)  اوجد          3 = 
 8− د 9 ج 5 ب  13 أ

𝑓(𝑥)اذا كانت   (5 = 2𝑥3 − 𝑥2 − 𝑓(0)  اوجد          8 = 

 11 د 7 ج 8− ب  8 أ

,(3,5)}مدى  للدالة      (6 (−2,8), (1,5), (0,9)} 

,5,6} أ ,0,1,3} ج {5,8,9} ب  {2− ,3,5,1,6} د {2− } 

7) 𝑓(𝑥) = [𝑥]       تسمى 
دالة أكبر عدد  ب  القيمة المطلقة دالة  أ

 صحيح

 دالة المقلوب  د دالة كثيرة حدود ج

8) [−7.3] = 

 9− د 6− ج 8− ب  7− أ

9) [4.9] = 
 7 د 6 ج 5 ب  4 أ

𝑓(𝑥)مدى الدالة       (10 = [𝑥] 

 𝑄 د 𝑊 ج 𝑍 ب  𝑅 أ

𝑓(𝑥)اذا كانت       (11 = |𝑥 − 4| − 𝑓(2)فان            5 = 

 8 د 3 ج 3− ب  6 أ

𝑓(𝑥)مدى        (12 = |𝑥 + 4| − 3        

𝑓(𝑥) أ < 𝑓(𝑥) ب  3− > 𝑓(𝑥) ج 3− ≤ 𝑓(𝑥) د 3− ≥ −3 



 

 

 

 ( الدالة الممثلة في المنحنى هي 13

𝑓(𝑥) أ = |𝑥|  ب 𝑓(𝑥)= −4|𝑥| 

=𝑓(𝑥) ج |𝑥| − 4 

=𝑓(𝑥) د |𝑥 − 4| 

 

 دالة المنحنى التالي    (14

 
=𝑓(𝑥) أ   { −𝑥 − 4      , 𝑥 ≤ −3𝑥 + 1    ,   − 3 ≤ 𝑥 ≤ 1−6      ,       𝑥 ≥ 4  

=𝑓(𝑥) ب  { −𝑥 − 4       , 𝑥 ≤ −3𝑥 + 1        , −3 ≤ 𝑥 ≤ 1−6            ,   𝑥 ≥ 4  

=𝑓(𝑥) ج { −𝑥 − 4  , 𝑥 < −3𝑥 + 1    , −3 ≤ 𝑥 ≤ 1−6      ,   𝑥 > 4  

=𝑓(𝑥) د { −𝑥 − 4  , 𝑥 ≤ −3𝑥 + 1    , −3 < 𝑥 < 1−6      ,   𝑥 ≥ 4  

 المتباينة الممثلة في الشكل هي ( 15

 
 

𝑥 أ + 4𝑦 > 𝑥 ب  2 + 4𝑦 < 𝑥 ج 2 + 4𝑦 ≥ 𝑥 د 2 + 4𝑦= 2 

3𝑥أي النقاط التالية تقع في منطقة حل المتباينة    (16 − 𝑦 > 6 

, 0 ) أ , 2 ) ب  ( 0 , 0 ) ج ( 0 , 3 ) د ( 2 1 ) 



 

 

 حل النظام التالي  (17

 

, 0 ) أ , 2 ) ب  ( 0 , 5 ) ج (3  𝜙 د (1

 

 

 


